
In memoriam oud burgemeester 
ilnspraakronde 
Geen insprekers 

:Vaststellen agenda 
Agenda wordt conform vastgesteld 

RV/RB Lijst ingekomen stukken 
;Raadsvoorstel is aangenomen. 
Schriftelijke vragen  Lokaal Belangrijk ontbreken over OERstrategie 
RV Zienswijze ontwerp NRD planMER Windenergie 
Raadsvoorstel is met amendement a.6.1 geamendeerd aangenomen met CDA, SL en LB 
stemmen voor. Amendement is aangenomen met 16 stemmen voor en 7 stemmen tegen. 
Akkoord te gaan met het verzenden van een zienswijze op het ontwerpNRD planMER 
Windenergie namens college en raad van Leusden. 
Raadsvoorstel is geamendeerd aangenomen met het volgende amendement: In de eerste 
,alinea van de zienswijze de zinsnede aan te passen met ....heeft een meerderheid van de 
,raad zijn akkoord gegeven  
Bij het verzenden van de zienswijze wordt dit amendement toegevoegd, waarmee met 
nadruk wordt aangegeven dat een minderheid niet akkoord is met het raadsvoorstel en 
zich niet wil verbinden aan de inhoud van de zienswijze.  
RV Beleidskader Sociaal Domein `Thuis in Leusden, samen bouwen aan nu en later' 
maart 2023-2027 
Raadsvoorstel is aangenomen. 

1. Het beleidskader Sociaal Domein 'Thuis in Leusden' maart 2023-2027 vast te 
stellen met daarin de volgende uitgangspunten; 

a. we werken vanuit een visie op het (samen) leven van inwoners, die aangeeft dat 
daarvoor een vaste basis, verbindende netwerken, vitaal leven en passende 
ondersteuning nodig zijn  

 

Gemeente Leusden 

Besluitenlijst raadsvergadering 23 maart 2023 

Bijgaand treft u een puntsgewijze weergave van de beraadslaging, inclusief overzicht van alle moties, 
amendementen, toezeggingen en de uitkomst van de besluitvorming. Een integraal verslag, incl. 
geYndexeerde geluidsopnanne staat op het raadsinformatiesysteem: gemeentebestuur.leusden.nl 

Aanwezig 

 

Voorzitter G.J. Bouwmeester 
Griffier M.C. van Dijk 
Lokaal 
Belangrijk 
CDA 
GL/PvdA 
VVD 
D66 
CU/SGP 
LV 
SL 

J.A. van de Belt, M.P.T. Voskuilen-Kroeze, H.J. van Lutterveld, F.M. de Wit, G.A. Karman, 
J.W. Nieuwenhuijse, M. van Leeuwe 
H.M. van Ruitenbeek, L.K. van Os, W.G. van Ginkel, T. Kuipers 
F.G. van der Vegte, M.T.M. Sturkenboom, D.F.F.A. Houtveen 
A.H.E.M. Gratin von der Schulenburg, C.P.W.J. Genders 
M. Kraa, Q.L. van Mourik - van Laarhoven 
M.J.J. van der Kooi, W. van den Brink 
H. van den Heuvel, A.D.M.J. Kramer 
J.A.F. van Ginkel 

Afwezig 

 

Wethouders W.R. Vos, P.J. Kiel; 
1. Onanina 
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Besluit 

we zetten gericht in op de speerpunten rondkomen; wonen en zorg; netwerken; 
vrijwilligers; leefstijl, sport en bewegen; opvoeden en opgroeien; 
toekomstbestendige ondersteuning. 

2. Vanuit de Algemene reserve basisdeel € 56.500 beschikbaar te stellen voor de 
uitvoering van het beleidskader Sociaal Domein en de financiele gevolgen van dit 
voorstel te verwerken in begrotingswijziging 2023-1008 en deze vast te stellen. 

Mevrouw Ruitenbeek (CDA) houdt haar maidenspeech. 

RV Begrotingswijziging GGDrU 2023-1 
Raadsvoorstel is geamendeerd aangenomen. 

mendement  is unaniem aangenomen. 
Besluit een zienswijze in te dienen voorde begrotingswijziging GGDrU 2023-1. 

Zienswijze: 
We herkennen het geschetste beeld conform de besluiten van het AB van 7 december. Wij 
verzoeken u om de geleerde lessen uit het laten ontwikkelen van het digitale kinddossier 
(DD JGZ) toe te passen en te kiezen voor een bestaande applicatie van het digitaal 
kinddossier. Dit is conform de motie van Leusden. In opdracht van het AB vindt er een 
externe evaluatie plaats door een onafhankelijk bureau. De raad van de gemeente 
Leusden stelt voor om ook externen te betrekken bij de evaluatie. Het doel hiervan is om 
de belangrijkste leerervaringen mee te nemen en toe te passen bij de nieuwe 
aanbesteding. De kosten voor nieuwe aanbesteding, evaluatie en actualisatie van het 
ombuigingsplan zijn gebaseerd op een inschatting. Ook de opgevoerde 
besparingsmaatregelen moeten nog worden uitgewerkt. Wij vragen dan ook om de 
daadwerkelijke realisatie van de aanvullende maatregelen te monitoren en de raad tijdig te 
informeren als blijkt dat het (financieel of inhoudelijk)  niet haalbaar is. 
Raadsvoorstel is geamendeerd aangenomen. Aan de tekst "In opdracht van het AB vindt 
er een externe evaluatie plaats door een onafhankelijk bureau. De raad van de gemeente 
Leusden stelt voor om ook externen te betrekken bij de evaluatie." de volgende zin toe te 
voegen: 
"Naar mening van de raad dient indien door de onderzoekers nodig geacht een 
vertrouwelijk overleg plaats te vinden tussen (een vertegenwoordiging van) raadsleden 
van betrokken gemeenten waarin (infornnatie van en waar mogelijk verwoord door 
achtervolgens) de directie en bestuur van de betrokken GGD's, de onafhankelijk adviseur, 
de uitspraken van de rechtbank en de opvatting en vervolgacties van de ontwikkelaar van 
het ICT-programma wordt behandeld. De uitkomsten hiervan dienen onderdeel te worden 
van de evaluatie." 
HAMERSTUKKEN 

8. RV Kaderbrief GGDrU 2024 
A Idus besloten 

9. 

10. 

11. 

RV Vaststellen bestemmingsplan Oude Rijksweg 6 - 8 
Aldus besloten 
Vaststellen Besluitenlijst gemeenteraadsvergadering 9 februari 2022 
Aldus vastgesteld 
Actualiteiten 
Mevrouw van den Heuvel over spandoek bij Valleikanaal, ze is van mening dat dat niet 
mag. BM zegt toe uit te zoeken hoe dat precies zit. 
Sturkenboom uitleg in informatiemarkt over maximaplein met scenario's over 
aantrekkelijker maken van het plein. Wat gaat het college doen met deze plannen? Ze 
moeten samen komen om het er over te hebben 
De heer Kramer over TikTok verwijderen van mobiele telefoons i.v.m. spionage, hoe zit 
dat in Leusden. Aileen college heeft telefoon van de gemeente, zij hebben geen TikTok 
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G.J. ouwmeester 
voorzitter 

    

 

Moties vreemd aan de agenda (geen) 
Terugkoppeling coalitievorming. 
Sluiting openbare vergadering  
Opening besloten vergadering 

   

Fractievoorzitters komen bijeen om bespreken aanstellen vierde wethouder. 

Aldus besloten door de raad van de gemeente Leusden in zijn openbare vergadering van 
25- .1 -.2 3%2e-804.2023 

f AZ 

M.C. v 
Ply. Gruff 
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